

# КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Проректор з науково-методичної,  
соціально-гуманітарної роботи та  
лідерства



К. Бацак

2022 р.

## ПЛАН РОБОТИ

**Музею Бориса Грінченка**

**Київського університету імені Бориса Грінченка**

**на 2023 рік**

Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3
<b>I. Корпоративна культура</b>		
У рамках проєкту «Школа кураторів» проведення семінару з фрагментами театралізованої екскурсії «Інтерактивні екскурсії у музеї Бориса Грінченка: можливості для студентів та кураторів».	Березень	Голубнича-Шленчак Ю.В., Лашко М.В., Яковлева І.В., Мусяченко О.С.
Науково-методичне забезпечення проведення навчальних занять з курсу «Я – студент» на базі експозиції Музею для студентів 1 курсу Університету всіх навчально-освітніх програм, проведення екскурсій (зокрема інтерактивних).	Вересень-листопад	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Підготовка тематичної виставки до відзначення Дня Університету.	28 вересня	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Проведення екскурсій в Музеї Бориса Грінченка для учнів загальноосвітніх і профільних закладів середньої освіти з профорієнтаційною метою.	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Представлення результатів досліджень науковими співробітниками Музею на круглих столах, науково-методичних семінарах, науково-практичних та наукових конференціях різного рівня (відповідно до «Корпоративного стандарту наукової діяльності співробітників»).	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Участь у підготовці Всеукраїнської наукової конференції «Грінченківські читання» та ін. (спільно з кафедрою української літератури, компаративістики і грінченкознавства).	Листопад-грудень	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
<b>II. Просвітницька діяльність</b>		
Підготовка заходів до відзначення 160-ї річниці від дня народження Б. Грінченка (за окремим планом).	Листопад	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
У співпраці з навчально-методичним центром соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів проведення щорічного конкурсу «Грінченко і сучасність».	Квітень	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Створення тематичних виставок (у т. ч. цифрових), приурочених до важливих подій в історії держави, присвячених життю та творчості Б. Грінченка, його особистим, родинним, творчим зв'язкам з метою всебічної репрезентації постаті Б. Грінченка в інформаційному просторі.	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.

1	2	3
Проведення екскурсій у Музеї для всіх категорій відвідувачів, зокрема «Живих екскурсій», тематичної екскурсії «Київські пам'ятні місця Бориса Грінченка» та ін.	Впродовж року	Голубничка-Шленчак Ю.В., Лашко М.В., Яковлева І.В., Мусяченко О.С.
Реалізація проєкту 3-D музей: - оновлення матеріалів на сторінках цифрових експозицій Музею; - оцифрування матеріалів Музею.	Впродовж року	Голубничка-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Започаткування YouTube-каналу музею (запис тематичних програм, пізнавальних відеосюжетів): 1. Оглядове відео «Знайомство з Музеєм Бориса Грінченка». 2. «Київ Бориса Грінченка». 3. «Словник Грінченка».	Впродовж року	Голубничка-Шленчак Ю.В., Лашко М.В.
Започаткування та наповнення цифрової бази документів з фондів музею.	Впродовж року	Яковлева І.В., Лашко М.В.
Поширення інформації про музей та його заходи у соціальних мережах: постійне модерування сторінок музею у фейсбук, інстаграм, публікації новин та анонсів музею для заохочення інтересу до постаті Б. Грінченка.	Впродовж року	Голубничка-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Популяризація постаті Бориса Грінченка, його наукового і творчого доробку в засобах масової інформації.	Впродовж року	Голубничка-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Презентація багатотомного видання спадщини Б. Грінченка та інших видань його творів у закладах освіти та наукових інституціях України.	Впродовж року	Голубничка-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
<b>III. Методична діяльність</b>		
Оновлення та адаптація екскурсійного матеріалу відповідно до вікових та професійних особливостей аудиторії слухачів (зокрема фахового спрямування студентів, які відвідують музей).	Впродовж року	Яковлева І.В., Лашко М.В.
Підготовка квестів та інтерактивних завдань для проведення екскурсій.	Березень-Вересень	Яковлева І.В.
Розробка та проведення тематичних лекцій та семінарів для студентів відповідно до спрямування. Залучення музейного простору для проведення навчальних занять для студентів в межах освітніх програм (зокрема, для студентів спеціальностей «Історія», «Українська філологія» тощо).	Березень-Вересень	Голубничка-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.

1	2	3
Підготовка екскурсиводів з числа здобувачів освіти, презентація в електронному форматі підготовлених ними екскурсій.	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Надання Музею як бази практики для студентів структурних освітніх підрозділів Університету.	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В.
<b>IV. Розвиток експозиції</b>		
Доопрацювання та оновлення матеріалів експозиції Музею: - передрук матеріалів зі стендів у зв'язку з вицвітанням; - оптимізація інформаційного навантаження на стендах та вітринах завдяки переведенню частини інформації у цифровий формат (покликання за QR-code з виведенням на сторінку з відповідною додатковою інформацією до стенду); - оновлення стенду «Італія 1909 – 1910 рр.»; - оновлення стенду «Ми – грінченківці!».	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Робота над удосконаленням електронної сторінки музею та проєкту «Цифровий музей»: - доповнення рубрик «Грінченко-педагог», «Грінченко-етнограф», «Грінченко-драматург», «Грінченко-мовознавець» вступними статтями; - наповнення сторінки оцифрованими матеріалами Музею.	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Наповнення новими матеріалами інтернет-ресурсу «Сторінка Бориса Грінченка».	Впродовж року	Лашко М.В., Яковлева І.В.
Доповнення експозиції Музею Бориса Грінченка новими експонатами (документами).	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Лашко М.В., Яковлева І.В.
<b>V. Облік та збереження музейних фондів</b>		
Проведення планової інвентаризації музейних фондів та внесення оновлених даних до інвентарних книг.	Січень, серпень	Яковлева І.В., Лашко М.В.
Здійснення планового огляду експонатів музею та проведення звірки відповідно до класифікації.	Січень, серпень	Яковлева І.В., Лашко М.В.

1	2	3
<b>VI. Дослідницька діяльність</b>		
Опрацювання архівних матеріалів особового архіву Б. Грінченка в ІР НБУВ, Інституту літератури імені Тараса Шевченка НАН України, Державного архіву Київської області, Центрального державного історичного архіву України у м. Києві (за умови відкриття архівних установ для дослідників з метою розвитку експозиції Музею), введення у науковий обіг віднайдених матеріалів з архівних фондів, їх апробація на наукових конференціях.	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Дослідження напрямів діяльності Бориса Грінченка «Грінченко-етнограф», «Грінченко-мовознавець», «Грінченко-драматург» для підготовки цифрової бази матеріалів про Б. Грінченка; формування джерельної бази для написання наукових робіт.	Впродовж року	Лашко М.В., Яковлева І.В.
Розробка актуальних напрямів наукових досліджень спадщини та біографії Б. Грінченка.	Впродовж року	Лашко М.В., Яковлева І.В.

Директор Музею



Ю. Голубнича-Шленчак